MunnctepcTBO Ha 00pa30BaHUETO W HayKaTa
Cwb1o3 Ha MmaTremaTtunute B Bbbarapus

SUMHI MaTeMaTUYeCKN ChbCTe3aHUS
Bapna, 9 — 11 deBpyapu 2007 r.

Tema 3a 9 KJ1acC
3anaua 1. /la ce HaMepdaT BCUYKU CTOWHOCTU Ha PEAJHNS [IapaMeTbp P, 3a

KoUTO ypasHenueto 2+ (p? + 1)z +p = 2 uma Jpaspasindiu peaHi KOpeHa
T1 U Ty TAKUBa, 4e

2.7)1 —1 2(132 -1 59
-+ = T1%9 + .
T T T1T2

Sagaga 2. B AABC, AB > BC, touka K or crpanara AB e TakaBa, 4e
AK = BC + BK. llpaBa ¢ munaBa upespl{ 1 e neprienukysisipua Ha AB.
Ja ce mokaxe, 1e £, cumerpasara Ha, AC B BHHIITHATA BHIJIOIOJIOBIIIA IPU
Bbpxa B ce mpecnyar B eJlHa TOYKas

3anauya 3. Haxkou ot nosierata HAKBaJpaTHa TabauNa n X n ca MUHUPAHU.
BbB Becsiko mojie e 3amnmcano 1sifio ducsio or 0 g0 9, paBHO Ha Opost Ha
MUHUPAHUTE [OJIeTa CPEJT TOBALIOJE U ChCeHUTE MY (Te31, KOUTO uMaT 00IIa
CTpaHa WU BPbX C HErd)y BuHariyin e Bb3MOXKHO 10 Ta3u nH(pOpMAIys 1
ce OmpeJie/Id KOU TOJIETA 62 MEHUPAHU, aKO:

a) n = 2000; 6) n = 20077

Bamaua 4. Jla ce HAMEDAT BCUUKM €CTECTBEHU YUC/Ia T U I/, 38 KOUTO YUCJI0TO
(22 +y)(y* + x) egfouna Hera CTENeH Ha POCTO TUCIIO.

Bpewme 3a pabora: 4.5 1aca



